
ATA Nº 020/2023 

Aos quatro (04) dias do mês  de setembro de  dois  mil e vinte e três (2023), às dezoito horas 

e quinze minutos (18:15 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores 

de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os (as) senhores (as) Vereadores 

(as) para uma Sessão Ordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Augusto 

Cichelero, assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Fabiano 

Macedo Pancotte, Emir Colognese, Eberson Coradi, Augusto Cichelero, Gilson Desengrini 

da Silva, Sueli Lodi Giordani, Tiago Fornari, Irineo Zatt Vitali e Clóvis Provensi Roman. 

Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão  e colocou em discussão 

e votação a Ata de nº 019/2023, da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e um (21) de 

agosto de 2023, sendo aprovada integralmente e por unanimidade.  A seguir o Presidente 

comunicou que a Prestação de Contas do Executivo Municipal referente ao ano de 2015, a 

partir do dia dezoito (18) de agosto de 2023, está a disposição de todos para ser analisada 

pelo prazo de 60 dias, de forma presencial na Câmara de Vereadores e de forma digital no 

site da Câmara de Vereadores. O Vereador Tiago fez a leitura de um trecho da Bíblia. A 

seguir o Presidente apresentou a seguinte pauta para a ordem do dia: - Projeto de Lei nº 

050/2023; e, - Requerimento nº 030/2023. Colocada a ordem do dia em discussão e votação, 

aprovada por unanimidade. A seguir passou-se à Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de parceria com o Serviço de Apoio 

às Micro e Pequenas Empresas do Estado do Rio Grande do Sul - SEBRAE/RS”. Colocado 

em discussão, o Vereador Clóvis disse que entende que o projeto é importante mas necessita 

de maiores esclarecimentos com relação ao trabalho que será prestado pelo SEBRAE e 

também com relação ao custo para o Município e fez Proposição para que o projeto 

permaneça em estudo. Colocada a Proposição em votação, aprovada por unanimidade. - 

Requerimento nº 030/2023, de autoria do Vereador Clóvis, que solicita ao Executivo 

Municipal seja criada legislação municipal específica para condomínios rural e urbano e 

loteamentos fechados. Colocado em discussão, o Vereador Clóvis disse que tem uma 

preocupação a esse respeito e a solicitação visa estabelecer as diretrizes específicas quanto 

às obrigações e direitos dos empreendedores dos loteamentos, bem como dar garantias aos 

adquirentes dos lotes resultantes, além de proporcionar um crescimento ordenado nessa 

área. Colocado o Requerimento nº 030/2023 em votação, aprovado por unanimidade. A 

seguir passou-se ao Grande Expediente: o Vereador Gilson parabenizou a Secretaria de 

Educação e a Administração Municipal pelo desfile da semana farroupilha. O Vereador 

Clóvis lamentou a queda da ponte sobre o rio Guaporé, na divisa entre os municípios de 

Arvorezinha e Guaporé, que era muito importante para os produtores escoarem sua 

produção e também para o deslocamento das pessoas. Agradeceu o Prefeito Municipal pelo 

atendimento de sua solicitação com relação a instalação de contêiners de lixo nas ruas da 

nossa cidade. O Vereador Irineo solicitou ao Executivo Municipal que um contêiner seja 

instalado no Bairro Santo Antonio, a pedido dos moradores. Informou que já foi repassado 

ao Município o valor de trezentos mil reais oriundos de emenda parlamentar do Deputado 

Cherini, sendo duzentos mil reais para a área da agricultura e cem mil reais para poços 

artesianos. Nada mais havendo para ser registrado, às dezoito horas e trinta e um minutos 

(18:31 hs) o Presidente declarou encerrada a Sessão Ordinária. Lavrei a presente Ata, que 

após lida, discutida e colocada em votação, foi aprovada integralmente e por unanimidade e 

será devidamente assinada. 


